

Отчет

о проведении профилактической беседы сотрудниками ГИБДД

17 декабря 2024 года состоялась профилактическая беседа учащихся школы с майором полиции Суоровым Михаилом Борисовичем, Врио начальника Госавтоинспекции МО МВД России «Заречный» о правилах дорожного движения. Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. В ходе встречи школьникам напомнили об основных Правилах дорожного движения. Рассказали ребятам о правилах безопасного перехода улицы, сигналах светофора, о применении световозвращающих элементов при движении в тёмное время суток. Михаил Борисович объяснил, что эти приспособления делают человека на проезжей части более заметным для водителей. Поговорили об опасностях, которые могут подстеречь юных пешеходов вблизи проезжей части в зимний период.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения.



